
УКРАЇНА 

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ ХАРКІВСЬКИЙ РАЙОН 

ВИСОЧАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 

  

від 30 грудня 2024 року                селище Високий                                      № 1248 

 

Про визнання виконавцем послуг та укладання  
договору на здійснення операцій із збирання та 
перевезення побутових відходів в селищі 
Покотилівка, на території Височанської 
селищної територіальної громади з КП 

«ЖИЛКОМУНСЕРВІСПОСЛУГА» 
ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

 

           Відповідно п. п. 23, п. а) ч. 1 ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Закону України “Про управління відходами”, Правилами надання послуги 
з управління побутовими відходами, затвердженими Постановою KMУ від 8 серпня 
2023 року № 835, рішенням виконавчого комітету Височанської селищної ради від 
24 вересня 2024 року  № 916, Порядком проведення конкурсів з вивезення 
(збирання, перевезення) твердих побутових відходів на території Височанської 
селищної територіальної громади, затвердженим рішенням виконавчого комітету 
Височанської селищної ради від 24 вересня 2024 року за № 915, на підставі 
Протоколу №2 конкурсної комісії для проведення конкурсу з визначення суб’єкта 
господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових 
відходів на території Височанської селищної територіальної громади  від 19.12. 

2024 року, виконавчий комітет Височанської селищної  ради, 

 
ВИРІШИВ: 

 

1. Визнати виконавцем послуг на здійснення операцій із збирання та перевезення 
побутових відходів, в селищі Покотилівка, на території Височанської селищної 
територіальної громади,  переможця конкурсу - Комунальне підприємство 

«ЖИЛКОМУНСЕРВІСПОСЛУГА» ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ (код 
ЄДРПОУ:33561292). 

 

2. Уповноважити Височанського селищного голову Олександра МОРОЗА укласти з 
Комунальним підприємством «ЖИЛКОМУНСЕРВІСПОСЛУГА» 
ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ (код ЄДРПОУ:33561292)  договір на 
здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів в селищі 
Покотилівка, на території Височанської селищної територіальної громади, строком 
на 5 (п’ять) років.  
 

 



3. Опублікувати дане рішення на офіційному сайті Височанської селищної ради 

https://vysochanska-rada.dosvit.org.ua. 

 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника  

Височанського селищного голови з питань ЖКГ Олега ТРОЙНА.  

 

 

 

 

 

 

Селищний голова                                                                Олександр МОРОЗ 

https://vysochanska-rada.dosvit.org.ua/

